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Рецензія-відгук 

на освітньо-професійну програму «Звукорежисура»  

за спеціальністю 025 Музичне мистецтво 

галузі знань 02 Культура і мистецтво 

 

Розвиток сучасної музичної культури в Україні є надзвичайно важливим 

процесом, який неможливо уявити без звукорежисерської діяльності. 

Програму «Звукорежисура» створено у КЗВО КОР «Академія мистецтв імені 

Павла Чубинського». Освітньо-професійна програма «звукорежисура» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена й затверджена закладом вищої 

освіти з урахуванням сучасних вимог ринку праці, особливостей реалізації 

державної політики у сфері мистецької освіти, специфіки підготовки фахівців за 

спеціальністю 025 Музичне мистецтво. Відповідно до Стандарту вищої освіти 

України за спеціальністю «Музичне мистецтво» елементи профілю освітньої 

програми «Звукорежисура» викладені логічно, розкриваючи мету, зміст та 

очікувані результати навчання здобувачів за спеціальністю. 

Мета навчання - Підготувати високопрофесійних фахівців, здатних 

розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у галузі 

музичної професійної діяльності, що передбачає застосування певних теорій та 

методів звукорежисерської, дослідницької діяльності в сфері студійної та 

концертної звукорежисури і характеризується комплексністю та невизначеністю 

умов. 

На підставі програми «Звукорежисура» розроблено навчальний план, форми 

проведення навчальних занять, графік навчального процесу та форми контролю. 

Фахові компетентності, заявлені в освітньо-професійній програмі, повністю 

відповідають потребам вищої освіти, а також відповідають меті навчання. Перелік 



освітніх компонентів, що забезпечують загальні та спеціальні (фахові) 

компетентності, узгоджуються із цілями навчання та програмними результатами 

навчання. 

Освітньо-професійна програма містить обов'язкові та вибіркові компоненти, 

достатня кількість годин відводиться на практичну підготовку, значний час роботи 

зі здобувачами освіти відбувається в рамках індивідуальних занять. 

Програму розроблено у КЗВО КОР «Академія мистецтв імені Павла 

Чубинського» робочою групою у складі висококваліфікованих фахівців у сфері 

музичного мистецтва та звукорежисури, серед яких викладачі кафедри музичного 

мистецтва естради: Овсянніков Вячеслав Георгійович, доцент кафедри музичного 

мистецтва естради, кандидат мистецтвознавства; Лазарєв Сергій Георгійович, 

доцент кафедри музичного мистецтва естради, кандидат мистецтвознавства; 

Стеценко Кирило Вадимович, професор кафедри музичного мистецтва естради, 

народний артист України. 

Враховуючи вищезазначене, освітньо-професійна програма «Звукорежисура» 

для підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 025 Музичне мистецтво відзначається своєчасністю, актуальністю та 

може бути рекомендована до використання. 
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